

pokračovanie

p spoj 39 pokračuje na linke číslo 102423 spojom číslo 41 do zastávky Trnava,AS

p spoj 43 pokračuje na linke číslo 102423 spojom číslo 45 do zastávky Trnava,AS

p spoj 47 pokračuje na linke číslo 102423 spojom číslo 49 do zastávky Trnava,AS

♿ spoj s bezbariérovým prístupom do vozidla

🚲 spojom možno prepravovať bicykle

Linka je zaradená do Integrovaného dopravného systému v Bratislavskom kraji (IDS BK) v úseku Bratislava-Dofany. Na linke platí na úseku zaradenom v IDS BK Prepravný poriadok IDS BK, na ostatných úsekoch mimo IDS BK platí Prepravný poriadok

dopravcu Slovak Lines, a.s.

Vozidlo s bezbariérovým prístupom je zaradené na spoje označené príslušným piktogramom, pokiaľ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použiť iné vozidlo. Preprava bicyklov je možná na spoje označené príslušným piktogramom počas sobôt, nedeľ a sviatkov v zmysle prepravných podmienok dopravcu, pokiaľ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použiť iné vozidlo.

⏪ spoj premáva po inej trase
🚌 prípojné autobusové linky sú uvedené v zozname autobusových zastávok x

🚆 prestup na vlak
zastávka je len na znamenie alebo požiadanie

MHD možnosť prestupu na mestskú hromadnú dopravu

opačný smer

p spoj 38 pokračuje na linke číslo 102423 spojom číslo 40 do zastávky Bratislava,AS
p spoj 44 pokračuje na linke číslo 102423 spojom číslo 46 do zastávky Bratislava,AS
p spoj 50 pokračuje na linke číslo 102423 spojom číslo 52 do zastávky Bratislava,AS
p spoj 114 pokračuje na linke číslo 102423 spojom číslo 116 do zastávky Bratislava,AS
č spoj s bezbariérovým prístupom do vozidla
ob spojom možno prepravovať bicykle

Linka je zaradená do Integrovaného dopravného systému v Bratislavskom kraji (IDS BK) v úseku Bratislava-Dofany. Na linke platí na úseku zaradenom v IDS BK Prepravný poriadok IDS BK, na ostatných úsekoch mimo IDS BK platí Prepravný poriadok dopravcu Slovak Lines, a.s.

Vozidlo s bezbariérovým prístupom je zaradené na spoje označené príslušným piktogramom, pokiaľ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použiť iné vozidlo. Preprava bicyklov je možná na spoje označené príslušným piktogramom počas sobôt, nediel a sviatkov v zmysle prepravných podmienok dopravcu, pokiaľ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použiť iné vozidlo.

< spoj premáva po inej trase  prestup na vlak
prípojné autobusové linky sú uvedené v zozname autobusových zastávok x zastávka je len na znamenie alebo požiadanie

MHD možnosť prestupu na mestskú hromadnú dopravu